

ВСТРЕЧА В ДОМЕ СОЮЗОВ

«Содружество искусства и труда» — под такой рубрикой в Доме союзов проводятся вечера-встречи рабочих передовых московских предприятий с актерами столичных театров.

Недавно в Колонном зале встретились прославленные коллективы московского станко-строительного завода «Красный пролетарий» и Московского Художественного театра. Начало содружеству краснопролетарцев и мхатовцев положили замечательные актеры А. Кторов и Б. Петкер. В 1949 году они предложили заводчанам заключить договор о содружестве. И вот уже 34 года оба коллектива связывает прочная дружба. Актеры регулярно выступают в цехах завода, рабочие посещают генеральные репетиции, обсуждают новые спектакли, оказывают техническую помощь мхатовцам. Нередки совместные шахматные турниры, экскурсии, вечера отдыха.

О том, что союз искусства и труда — не просто сотрудничество представителей различных профессий, но прежде всего — содружество единомышленников, олицетворяющее неразрывное духовное единство рабочего класса и советской художественной интеллигенции, на вечере говорили генеральный директор завода О. Королев и главный режиссер театра народный артист СССР О. Ефремов. Председатель комиссии театра по содружеству народная артистка РСФСР Г. Калиновская рассказала о новых спектаклях, о встречах с рабочими Магнитогорска и Хабаровска, Средней Азии и Латвии. Важность дружбы рабочего коллектива с актерами прославленного театра подчеркнула бригадир бригады коммунистического труда П. Шамин.

В торжественной обстановке был подписан договор о социалистическом содружестве на 1983 год. А потом состоялся праздничный концерт мастеров искусств, составленный по заявкам рабочих завода и актеров МХАТа.

В. ВАСИЛЕНКО.

19 APR 1983

ТРУДА
г. Москва